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% Cat Komutu
A = ones(3);

B = zeros(3);

% Command Window Gorunumu

A=3x3

1
1
1

B = 3x3

0
0
0
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C1 =cat(1, A, B);
% Command Window Gorunumu
C1 =6x3
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C2 = cat(2, A, B);

% Command Window Gorunumu
C2 = 3x6

1 1 1 8 B 1
1 1 1 1 B 1
1P 1 1 4 b 3

% Hucre Dizisi Birlestirme

M1 =[12; 3 4];

M2 =[5 6; 7 8];

A1 = {M1,M2};

Cvert = cat(1,A1{:})

Chorz = cat(2,A1{:})
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% Command Window Gorunumu
Cvert = 4x2

1 2

3 4

5 6

7 8
Chorz = 2x4

1 1 B &

35 4 7 B
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% Horzcat Komutu % Horzcat Komutu
A=[12; 34] C = [A,B]
B=[456;7809] D = horzcat(A,B)
% Command Window % Command Window
Gorunumu Gorunumu
A=2x2 C =2x5
1T 2 1 71 4 5
3 4 3 4 1T 8
B =2x3 D = 2x5
4 5 B 1 1 4 %
7 8 9 3 4 7 8

% Vertcat Komutu

A=[123;45 6]
B =[789]
% Command Window
Gorunumu
A=2x3
12 3
4 5 B
B =1x3
7 8 9
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% Vertcat Komutu

C = [A; B]

D = vertcat(A,B)

% Command Window

Gorunumu
C = 3x3
1 2 ;3
4 5 b
7 8 9
D = 3x3
1 7 3
4 5B kB
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% Mean Komutu
A=[011;232;132;422]
Ort = mean(A,all’) % Butun
%elemanlarin ortalamasi

% Command Window Gorunumu
A =4x3

0 1 1

2 3 7

1 3 1

4 0 2
Ort =

1.9167

% Mean Komutu

Ort_Cols = mean(A)

Ort_Cols = mean(A,1)

%Sutunlarin ortalamasini %gosteren
%satir vektoru %(ikiside ayni isi
Jyapiyor)

% Command Window Gorunumu
Ort_Cols =

1.7500 2.2500 1.7500

_ SELCUK
UNIVERSITESI

% Mean Komutu

Ort_Rows = mean(A,2)
%Satirlarin ortalamasini gosteren
%sutun vektoru

% Command Window Gorunumu
Ort_Rows =

0.6667
2.3333
2.0000
2.6667
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% std Komutu
A=[011;232;132;422]

S1 = std(A,1,'all’,’includenan’)

% Butun elemanlarin standart
%sapmasi (Sifir degeri dahil)
%Burdaki 1 bir agirlik degeri
%senaryosuna bagli olarak hesaplama
Jyapiyor.

% Command Window Gorunumu
g1 =
1.0375

% std Komutu

S2 = std(A,1,’includenan’)

S3 = std(A,1,1,’includenan’)
%Sutunlarin standart sapmasini gosteren
%satir vektoru

%(ikiside aym isi yapiyor)

%Burdaki ikinci 1 - boyutu yani sutunu
%gosteriyor.

% Command Window Gorunumdu

S2 =

1.4790 0.8292 0.4330
S3 =

1.4790 0.8292 0.4330
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% std Komutu

S4 = std(A,1,2,’includenan’)
%Satirlarin standart sapmasini gosteren
%sutun vektoru

%Burdaki 2 - boyutu yani satiri
%gosteriyor.

% Command Window Gorunumu
S4 =

0.4714
0.4714
0.8165
0.9428




% var Komutu
A=[011;232;132;422]

V1 = var(A,1,'all’, includenan’)

% Butun elemanlarin varyansi (Sifir
%degeri dahil)

%Burdaki 1 bir agirlik degeri
%senaryosuna bagli olarak hesaplama
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Jyapiyor.

% Command Window Gorunumu

\%

1.0764
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% var Komutu % var Komutu
V2 = var(A,1,'includenan’) V4 = var(A,1,2,'includenan’)
V3 = var(A,1,1,'includenan’) %Satirlarin varyansini gosteren sutun
%Sutunlarin varyansini gosteren satir %vektoru
%vektoru %Burdaki 2 - boyutu yani satiri
%(ikiside aym isi yapiyor) %gosteriyor.
%Burdaki ikinci 1 - boyutu yani sutunu
%gosteriyor. % Command Window Gorunumu
% Command Window Gorunumu V4 =
V2 =
0.2222
2.1875 0.6875 0.1875 0.2222
V3 = 0.6667
0.8889

2.1875 0.6875 0.1875
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% median Komutu
A=[011;232;132;422]
M1 = median(A, ‘all’)

% Butun elemanlarin orta yani
%medyan degeri

% A matrisindeki butiin degerler
%0,1,2,3,4-> 2 orta deger

% Command Window Gorunumu
M1 =

% median Komutu

M2 = median(A)

M3 = median(A, 1)

%Her siitun icin, ortanca deger, sirali
%siradaki orta iki sayinin ortalamasidir.
% Command Window Gorunumu

M2 = A=

1.5000 2.5000 2.0000 O 1
M3 = 3

1.5000 2.5000 2.0000 4

1

2
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% median Komutu

M4 = median(A, 2)

%Her siitun icin, ortanca deger, sirali
%siradaki orta iki sayinin ortalamasidir.
% Command Window Gorunumu

M4 = 4

N NN =
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% corrcoef Komutu

A=[011;232;132;422]

R1 = corrcoef (A)

% A matrisinin iliski katsayr matrisini
%gosterir. Katsayilarin degerleri -1 ile 1
%arasinda degisebilir, -1 dogrudan, negatif
%bir korelasyonu temsil eder, 0 hicbir
%korelasyonu temsil etmez ve 1 dogrudan
%ve pozitif bir korelasyonu temsil eder. R

%simetriktir.

% Command Window Gorunumu

R1

1.0000 0.2548 0.6831
0.2548
0.6831

1.0000 0.8704

0.8704

1.0000

% corrcoef Komutu

B=[157;243;435;402]
R2 = corrcoef (A,B)

%A ve B matrislerinin 2
%rastgele degeri arasinda
%ortaya cikan iliski katsayi
%matrisini gosterir.

% Command Window Gorunumu

R2

1.0000 0.0145

0.0145

1.0000
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% corrcoef Komutu

[R, P] = corrcoef (A,B)

%gozlenen fenomenler (A ve B) arasinda iliski olmadig
%hipotezini test etmek icin korelasyon katsayilar1 matrisini ve p-
%degerleri matrisini %dondurir

%P degerleri 0 ila 1 arasindadir, burada 0'a yakin degerler R'de
%onemli bir korelasyona ve dusuk hipotezi gozlemleme
%olasiliginin disik olmasina karsilik gelir.

% Command Window Gorunumu

R =

1.0000 0.0145
0.0145 1.0000
P =

1.0000 0.9642
0.9642 1.0000
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Rastgele dagilimli 2 tane 4 X 4 luk A ve B matrislerinin bitlin elemanlarinin ortalama, standart
sapma ve varyans ozelliklerini cikaran, ve iliski katsayr matrisini hesaplayan fonksiyon yaziniz.
Olusturulan A ve B matrislerini yatay ve dikeyde birlestirip tekrar ortalama, standart sapma ve
varyans ozelliklerini ¢cikaran ve iliski katsayr matrisini hesaplayan fonksiyon yaziniz. Sonuclari

karsilastiriniz.
ahafhfshfa.m

Ad_Soyad_OdevNo.rar Ad_Soyad_OdevNo.zip
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 https://www.mathworks.com/help.html
 https://www.mathworks.com/help/sighal/examples.html



